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  :التمرين الثالث 

I.  لمعرفة طبيعة المادة الوراثية التي تنتقل عبر الأجيال المتتالية قام غريفيت بمجموعة من التجارب على

 :حيث لاحظ وجود نمطين من المكورات الرئوية , الفئران 

 .تشكل مستعمرات ملساء  محافظسلالة طبيعية ممرضة لها ) S(النمط  -

التجارب ونتائجها موضحة . ظ تشكل مستعمرات خشنة سلالة طافرة غير ممرضة ليست لها محاف) R(النمط  -

 : في الجدول التالي 

  المكورات المحقونة في الفأر   رقم التجربة 

  ) 1ز (

طبيعة المكورات في دم الفأر   ) 2ز (حالة الفأر بعد الحقن 

  ) 3ز(

1  )S (موت الفأر   حية  )S ( حية  

2   )R(عدم وجود مكورات   عدم موت الفأر   حية  

3  )S (عدم وجود مكورات   عدم موت الفأر   مقتولة بالحرارة  

4  )S(بالحرارة مقتولة

)+R( حية  

  حية) S(  موت الفأر 

 .فسر النتائج المحصل عليها  )1

 ؟) 4(ماذا تستنتج من نتائج التجربة  )2

 :من الجدول نقوم بالتجارب التالية ) 4(لتحديد العامل المسؤول عن نتائج التجربة  )3

  

  النتائج   المكورات المحقونة في الفأر   رقم التجربة 

1  )R(بروتين من النمط +حيةS   عدم موت الفأر  

2  )R(حية +ARN من النمطS   عدم موت الفأر  

3  )R(حية +ADN  من النمطS   موت الفأر  

 ماذا تستنتج من هذه النتائج التجريبية ؟ -

 كيف تفسر هذه النتائج المحصل عليها في الجدولين ؟ -

  المعلومة الأساسية المستخلصة من النتائج التجريبية السابقة ؟ ماهي -

II  ـ لتفسير كيفية الحفاظ على نفس المعلومة الوراثية عند الخلية البنت أنجزت التجربة التالية:  

  ).0ج(فتم الحصول على  أفراد ) N15(زرعت بكتيريا عادية لعدة أجيال في وسط به أزوت ثقيل :  01المرحلة 

لانقسام خيطي واحد فتم  الحصول على أفراد ) N14(في وسط به أزوت عادي )  0ج(وضعت بكتيريا :  02المرحلة 

  ) .1ج(

  ) 2ج(لانقسام خيطي ثاني للحصول على أفراد ) N14(في الوسط ذو الأزوت العادي ) 1ج(تركت بكتيريا :  03المرحلة 

على النتائج المبينة في تج في المراحل الثلاثة السابقة ، فتم الحصول النا  ADNأنجزت عملية الطرد المركزي لمحاليل الـ 

  3و  2, 1الأنابيب 




